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Pressmeddelande

Nocom AB (publ), Kristallen, 754 51 Uppsala, Tel: 018 65 55 00, Fax: 018 65 55 55   www.nocom.se


Uppsala, onsdagen den 16 januari 2002

Nocom gör affärsintegration tillgänglig för fler svenska företag: 
TIBCO lanserar BusinessWorks – paketerad integrationslösning

TIBCO Software har lanserat sin lösning för att göra integrationstekniken tillgänglig för det stora flertalet företag. TIBCO BusinessWorks™ är en paketlösning för att implementera ett ramverk för affärsintegration. Den är en komplett och lättanvänd plattform som ger företag möjligheten att snabbt lösa sina integrationsbehov. Nocom AB (publ) som sedan november 2001 har ett nära samarbete med TIBCO på den svenska marknaden ser stora affärsmöjligheter med den nya produkten. 

- Med våra femton års erfarenhet av integrationslösningar har vi redan idag en stark ställning inom området. TIBCO BusinessWorks passar utmärkt in i Nocoms erbjudande på den svenska marknaden, säger Niclas Sahlgren, Sverigechef, Nocom.

- Vi kan nu erbjuda våra kunder en kostnadseffektiv och lättanvänd integrationslösning, som kan växa med företaget. Detta, i kombination med vårt konsulterbjudande, gör Nocom till en av Sveriges ledande leverantörer av helhetslösningar inom affärsintegration.

TIBCOs lösningar har länge använts av större, tekniskt innovativa företag - ett marknadssegment som fortsätter att växa. Men marknaden för affärsintegration har breddats och idag inser i stort sett alla företag behovet av att hitta lösningar för att kombinera existerande datasystem på nya sätt. 

- TIBCO och Nocom kommer, i och med lanseringen av Business Works, tillsammans att erbjuda 

marknadens första ”snabb-installerade paket” för affärsintegration, säger Jimmy Sköldberg, Nordenchef, TIBCO Software.

- Företag som har investerat stora summor i kundvårdssystem (CRM), ERP-system och webb-applikationer kan nu sänka sina kostnader och öka affärsnyttan genom att integrera olika IT-system. Det är en enkel och snabb lösning, inte minst för de företag som nyttjar gammal teknik, som exempelvis AMtrix, avslutar Jimmy Sköldberg.

För mer information kontakta:
Niclas Sahlgren, Sverigechef, Nocom 

mobil: 
0708-65 10 04
e-post:
niclas.sahlgren@nocom.se 

Jimmy Sköldberg, Nordenchef, TIBCO Software Inc.

mobil: 
070-695 7022 
e-post:
jskoldbe@tibco.com    

Stefan Skarin, vd, Nocom 
mobil: 
0708 - 65 10 05
e-post:
stefan.skarin@nocom.se 

Nocom AB (publ) är ett IT-företag med huvudkontor i Uppsala. Företaget erbjuder heltäckande IT-lösningar - ledande programvaror, konsulttjänster och övriga tjänster inom bland annat hosting, support och utbildning. Nocoms kunder är främst nordiska företag inom industri, telekom, handel, bank och finans. Nocomkoncernen har cirka 150 anställda och finns representerad i Sverige, Norge och Finland.

Nocom grundades 1985 och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (NOCM B).

www.nocom.se

TIBCO Software Inc. (NASDAQ: TIBX) är världsledande leverantör av lösningar för att integrera affärer mellan företag. TIBCO levererar infrastrukturprogramvara som gör det möjligt att samordna system och processer i realtid. TIBCO-tekniken användes ursprungligen för att införa realtidsteknik på Wall Street och har sedan dess blivit standard inom ett antal olika branscher såsom finansiella tjänster, telekommunikation, elektronisk handel, transport, logistik, tillverkning och energi. Bland TIBCO Softwares över 1.300 kunder återfinns Cisco Systems, Yahoo!, NEC,  Sun Microsystems, GE Capital, The Limited, Delta Air Lines, Philips, AT&T och Pirelli. 

I Norden arbetar TIBCO med bland andra SAS, Telenor, Telia och Ericsson. TIBCO Sverige har Stockholm som bas. Huvudkontoret ligger i Palo Alto, Kalifornien. TIBCO och TIBCO Software är varumärken eller registrerade varumärken i USA och andra länder tillhörande TIBCO Software Inc. Andra produkt- och företagsnamn nämnda i detta dokument tillhör respektive ägare och används bara för identifikation.
För juridiska förtydliganden tillämpliga på detta pressmeddelande se ”Legal Notice Regarding Forward-Looking Statements” publicerad på http://www.tibco.com

