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 Uppsala, tisdagen den 12 februari, 2002

Nocom i storaffär inom värddatoråtkomst
Nocom har tecknat ett större avtal, avseende programvarulicenser med tillhörande service och support, med en kund inom bank/försäkringsbranschen. Avtalet, som är en utökning av tidigare avtal, avser produkter inom NetManages RUMBA-serie för värddatoråtkomst, och är värt cirka 4,5 miljoner kronor. NetManage har sedan starten 1990 utvecklat programvaror som underlättar åtkomsten av värddatorbaserad information och har en stark position på marknaden för IT-infrastruktur.
Genom att standardisera åtkomsten till sina värddatorbaserade applikationerna uppnår kunden stora  kostnadsbesparingar, bland annat i form av minskade kostnader för användaradministration, samt ett gemensamt användargränssnitt. RUMBA:s produktserie erbjuder en kraftfull lösning för åtkomst till företagens värddatorer, genom traditionella terminalemulatorer, den nyare Web-to-Host-tekniken och serverbaserade lösningar (tunna klienter). Nocom har arbetat med RUMBA-produkter i tolv år och har hög teknisk kompetens inom värddatoråtkomst och integration, vilket garanterar kunden långsiktighet och stabilitet i driftmiljön. RUMBA-produkterna, i kombination med Nocoms långa erfarenhet, ger kunden ett system som är byggt för att klara framtida teknikskiften.

- Värddatoråtkomst är en viktig del av Nocoms kompetens inom integration. Integration är ett strategiskt viktigt område i Nocoms kärnverksamhet – och har varit så ända sedan starten 1985, säger Stefan Skarin, vd, Nocom.
- Vi ser en fortsatt stor potential i marknaden för integration. I tider av kostnadsbesparingar blir det än viktigare för företag att investera i effektiva lösningar för att integrera befintliga system. 
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Nocom AB (publ) är ett IT-företag med huvudkontor i Uppsala. Företaget erbjuder heltäckande IT-lösningar - ledande programvaror, konsulttjänster och övriga tjänster inom bland annat hosting, support och utbildning. Nocoms kunder är främst nordiska företag inom industri, telekom, handel, bank och finans. Nocomkoncernen har cirka 150 anställda och finns representerad i Sverige, Norge och Finland.

Nocom grundades 1985 och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (NOCM B).
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