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Uppsala den 25 februari 1999

Nocom erbjuder lösningar för nästa generation av Internetklienter baserade på Nokias WAP-teknologi.

Nocom är en av pionjärerna i Norden inom området kommersiella Internettillämpningar och har en lång erfarenhet beträffande tekniken och möjligheterna med Internet. Nu utvecklar vi vårt tjänste- och produktutbud genom att erbjuda lösningar för nästa generation av Internetklient, WAP-telefonen.

För företag som vill anpassa sina system till de nya tekniken erbjuder Nocom som ett första steg en workshop. Workshopen syftar till att ge en grundkunskap och ett beslutsunderlag för företag och organisationer att jobba vidare med WAP-tekniken. Aktiviteten är utarbetad i samarbete med Nokia.

”Nocom är ett av de första företagen som nu erbjuder sina kunder en analys av hur de nya WAP-telefonerna kan komma att fungera mot företagens Internetbaserade system”, säger Anders Jonson, VD för Nocom. ”Den nya tekniken ger uppenbara möjligheter för företag att utveckla sina affärer på Internet men den ställer också krav på en förståelse hur man ansluter sina befintliga system på bästa sätt”.

WAP (Wireless Application Protocol) är en de facto-standard som tagits fram för  åtkomst av information och tjänster på Internet för digitala mobila terminaler som t ex mobiltelefoner. WAP har tagits fram av en organisation kallad WAP Forum där Nokia, Ericsson och Motorola tillsammans med de ledande operatörerna tillhör grundarna.

För ytterligare information kontakta:

Anders Jonson, VD Nocom AB (publ), tel: 018-65 55 00, mobil: 0708-65 53 01.


Nocom AB (publ) grundades 1985 och är sedan den 4 januari 1999 noterat på Stockholms Fondbörs. Nocom erbjuder programvaror och teknisk kompetens för att utveckla och implementera affärskritiska datasystem relaterade till området Internet, extranät och intranät. Kunderna är stora till medelstora företag och organisationer i de nordiska länderna. Verksamheten bedrivs från huvudkontoret i Uppsala med ett dotterbolag i Oslo. Antalet anställda uppgår till drygt 100. För mer information om Nocom, besök gärna www.nocom.se.












