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Uppsala tisdagen den 20 mars 2001

Nocom och Nokia utökar samarbetet kring mobil säkerhet

Nocom AB (publ) blir affärspartner och systemintegratör för nya Nokia Active Signet Solution i Skandinavien. Detta med inriktning mot framförallt bank- och finanssektorn. Med Nokia Active Signet Solution är det möjligt att genomföra och signera transaktioner med endast en PIN- kod som matas in i telefonen. Inga speciella dosor, skraplösenord eller andra krångliga inloggningar behövs. 

Lösningen bygger på PKI och är en förutsättning för juridiskt bindande digitala signaturer. PKI (Public Key Infrastructure) gör det möjligt för användare att utbyta information över nätverk på ett säkert sätt. Med PKI kan man använda digitala certifikat som identifierar en individ eller organisation. 

Att via mobiltelefonen exempelvis utföra sina bankärenden, spela på tipset, betala restaurangnotan, köpa en biobiljett eller låsa upp en dörr blir nu möjligt med full säkerhet och sekretess. Man kan även binda ihop olika betalningsflöden och intressenter på ett säkert sätt med denna teknik. 
”Flera av huvudaktörena på marknaden ser också en PKI-lösning i mobiltelefonen som ett sätt att ta betalt för produkter och tjänster som beställs via Internet och digital-TV”, säger Roger Jonneryd, affärsansvarig för mobila tjänster på Nocom.

”De företag som är först med PKI-lösningar för mobiltelefoner kommer att ha en central roll i utvecklingen av elektroniska betalningar från mobiltelefonen. Dessutom kommer denna teknik att användas i andra tillämpningar där man vill kunna garantera identiteten hos användaren”, säger Anders Jonson, ansvarig för strategisk affärsutveckling på Nocom. 

”Att de stora mobiltelefontillverkarna ställer sig bakom denna standard borgar för snabb spridning och ett verkligt genombrott för denna infrastruktur”.

För mer information kontakta:
Anders Jonson, , Nocom AB (publ)

Telefon: 0708-65 53 01
e-post: anders.jonson@nocom.se        

Roger Jonneryd, Ansvarig för mobila tjänster, Nocom AB (publ)
Telefon: 0708-65 53 08
e-post: roger.jonneryd@nocom.se 

Nocom AB (publ) har sedan 1985 hjälpt företag att navigera lönsamt genom teknikskiften och maximerar

affärsnyttan av att ha viktig information tillgänglig  på användarnas villkor. Nocom erbjuder spetslösningar och tjänster för elektroniska affärer över Internet och mobila nätverk. Verksamheten bedrivs från huvudkontoret i Uppsala med kontor i Stockholm, Göteborg, Oslo, Helsingfors, Köpenhamn, Riga, Warszawa, Frankfurt och London. Nocom är sedan 1999 noterat på Stockholms Fondbörs O-lista (NOCM B). Antalet anställda i koncernen uppgår till cirka 250 personer. (www.nocom.se)
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