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Pressmeddelande

Nocom AB (publ), Kristallen, 754 51 Uppsala, Tel: 018 65 55 00, Fax: 018 65 55 55. Internet: www.nocom.com


Uppsala, fredagen den 7 september 2001

Nocom tecknar tvåårigt avtal med Nordbanken

Nordbanken har tecknat ett tvåårigt avtal med Nocom AB (publ), avseende drift och support av sina mobila banktjänster. Den nya infrastrukturen är byggd kring Nocom e-channel center och dess plattform MobileCtrl(.

”Att vi valde Nocom som leverantör beror främst på att de kunde erbjuda ett komplett åtagande på samtliga komponenter som behövs för en bra mobil tjänst. Dessutom är deras lösning beprövad och ger våra kunder hög service med fullgod säkerhet”, säger Lennart Larsson, System Development Manager på Nordbanken.

Nocom har de senaste två åren gjort omfattande investeringar i utvecklingen av e-channel center med mål att kunna erbjuda företag ett kostnadseffektivt sätt att etablera och hantera elektroniska kundkanaler. Idag är e-channel center etablerat på marknaden med ett tjugotal större kunder inom bank & finans samt rese- och transportindustrin.

”E-channel center är en viktig del av vårt erbjudande och speglar vår tradition av innovativa IT-lösningar, service och långsiktigt ansvar. Att vi nu fått förtroendet från Nordens ledande bank är ett kvitto på att vårt e-channel center håller måttet för de mest krävande mobila tjänsterna”, säger Stefan Skarin, vd på Nocom.
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Nocom AB (publ)  hjälper sina kunder att navigera lönsamt genom teknikskiften och maximera affärsnytta av att ha informationen tillgänglig på användarnas villkor. Verksamheten drivs i tre affärsområden: Nocom Communications, Tradevision och Nocom Travelutions. Nocoms verksamhet bedrivs från huvudkontoret i Uppsala med kontor i Stockholm, Göteborg, Oslo, Helsingfors, Köpenhamn, Riga, Warszawa, Frankfurt, London och Los Angeles. Nocom är sedan 1999 noterat på Stockholmsbörsens O-lista (NOCM B).
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