Nocom AB (publ)

Utdrag ur Bokslutskommuniké januari – december 2003,

baserad på reviderat bokslut

Fjärde kvartalet 2003

•
Årets resultatmässigt bästa kvartal 

Resultat efter finansiella poster uppgick till 2,6 (-3,8) MSEK 


Resultat efter skatt uppgick till 1,8 (-5,0) MSEK 


Resultat per aktie uppgick till 0,06 (-0,18) SEK 

•
Positivt kassaflöde 

Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till 6,4 (11,5) MSEK, exklusive utbetalningar på 1,0 (7,6) MSEK på grund av 2002 års åtgärdsprogram

•
Kraftig omsättningsökning


Omsättningen uppgick till 52,9 (39,9) MSEK 


Programvaruförsäljningen mer än fördubblades under kvartalet

År 2003

•
Positivt helårsresultat


Resultat efter finansiella poster uppgick till 5,5 (-87,1) MSEK


Resultat efter skatt uppgick till 3,3 (-88,6) MSEK


Rörelsemarginalen uppgick till 3 (-57) procent


Resultat per aktie uppgick till 0,12 (-3,13) SEK

•
Positivt kassaflöde 

Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till 9,7 (-10,8) MSEK, 
 exklusive utbetalningar på 8,0 (7,6) MSEK på grund av 2002 års åtgärdsprogram 

•
Bibehållen omsättning trots nedlagda verksamheter


Omsättningen uppgick till 151,5 (150,8) MSEK 

•
Ny huvudägare


Vd Stefan Skarin blev i april ny huvudägare i Nocom och äger

13,2 procent av kapitalet och 34,2 procent av rösterna

•
Affärsområdet säkerhet visade tillväxt

I april tecknade Nocom ett nordiskt distributionsavtal med marknadsledande Symantec inom IT-säkerhet. Försäljningen av programvaror inom affärsområdet säkerhet ökade kraftigt under året.

Vd har ordet

Vi avslutar år 2003 med vårt resultatmässigt starkaste kvartal och ett positivt helårsresultat. Vi infriar löftet om att året skulle präglas av lönsamhet och stabilitet. Vi redovisar en resultatförbättring på cirka 90 miljoner kronor och de tidigare stora resultatskillnaderna mellan årets kvartal har utjämnats. Dessutom lyckas vi behålla vår omsättningsnivå trots en mycket svag IT-marknad och trots att delar av 2002 års omsättning avser nu nedlagd verksamhet. 

Vi har en stabil kassa, ett positivt kassaflöde och begränsade investeringsbehov. Under 2003 belastade de tidigare åtgärdsprogrammen kassaflödet med 8 miljoner kronor. Trots detta möter vi år 2004 med en lika stor tillgänglig kassa som vid förra årsskiftet, 17 miljoner kronor. Utgångsläget är därmed betydligt gynnsammare, eftersom kassan under 2004 inte kommer att belastas i samma omfattning av 2002 års åtgärdsprogram.

Årets tillväxt avser programvaror, främst inom affärsområdena säkerhet och integration. Vi har under året kompletterat och stärkt produktportföljen inom flera områden. Den nordiska marknaden har utvecklats väl. Sverige representerar störst tillväxt 2003, men det finns stor tillväxtpotential både i Norge och Finland, speciellt inom affärsområdena säkerhet och analys. Vi har också lyckats väl med att bredda affären och stärka relationerna med våra återförsäljare   i Norden och med våra leverantörer. 

Nocom Support avslutar året med fortsatt god efterfrågan på support och tilläggstjänster. Andelen förnyelser av supportavtal var stabil och vi bibehåller i stort sett graden av förnyelse från tidigare år. Vår satsning  på kompetensutveckling och produktcertifiering av tekniker går enligt plan. Våra medarbetare har under kvartalet  genomfört ett flertal godkända certifieringar inom IT-säkerhet. Under 2004 kommer vi att ytterligare stärka vår position som värdeadderande distributör, genom fortsatt kompetensutveckling.  

Nocom Drift har under fjärde kvartalet erhållit ett flertal uppdrag från nya och etablerade kunder. Stockholms Läns Landsting har under kvartalet utökat vårt samarbete med två nya uppdrag. Vi ser en ökad efterfrågan på driftstjänster under fjärde kvartalet som ett resultat av vår investering i försäljningresurser och marknadsaktiviteter. Såväl Nocom Drift som Travelutions avslutar året med en positiv resultatutveckling och goda förutsättningar för ökad beläggning under 2004.

Inför 2004

Under fjärde kvartalet har vi sett en tendens till ökad aktivitet och efterfrågan inom marknadssegment som industri samt bank och finans. Detta  ger oss en viss förhoppning om att de senaste årens svaga marknadsläge kan förbättras under 2004. Marknadsutvecklingen är dock ännu svårbedömd och vi tror att året kommer att inledas med fortsatt svag efterfrågan. Det finns indikationer på att efterfrågan kan komma att öka senare under året. 

Säkerhet och integration kommer att vara våra största affärsområden även 2004. Vi bedömer att efterfrågan på avancerade IT-säkerhetslösningar kommer att öka. Under år 2003 har vi lyckats väl med kompletteringen av vår produktportfölj och förstärkningen av vår kompetens inom Nocom Support. 

Vi står väl rustade inför år 2004. Vi kan nu dra nytta av de skalfördelar som skapas av en gemensam nordisk produktportfölj och samordnad teknikkompetens inom Nocom Support. Att vi nått lönsamhet och stabilitet innebär däremot inte att vi slår oss till ro. Med 2003 års resultat och snart tjugo års erfarenhet i ryggen är vi redo för nästa steg i Nocoms utveckling. 
Uppsala, onsdagen den 28 januari 2004 

Stefan Skarin 

verkställande direktör
Kommande rapporttillfällen

Delårsrapport 
januari - mars 2004 


26 april 2004 

Halvårsrapport 
januari - juni 2004 


23 augusti 2004

Delårsrapport 
januari - september 2004

29 oktober 2004

Bolagsstämma

Ordinarie bolagsstämma hålls måndagen den 26 april 2004 klockan 16.00 i bolagets lokaler i Kristallen, Axel Johanssons gata 4-6, Uppsala.

För ytterligare information kontakta

Stefan Skarin, vd, 0708-65 10 05

Stefan Ström, finansdirektör, 0708-65 10 68

Nocom AB (publ) är ett IT-företag som säljer programvaror och drift med kvalificerad support och utbildning, för att underlätta och effektivisera verksamheten för företag i Norden. Erbjudandet omfattar fem affärsområden - integration, säkerhet, analys, utvecklingsverktyg och infrastruktur. Nocom har cirka 75 anställda och finns representerat i Sverige, Norge och Finland. Företaget grundades 1985 och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (NOCM B) sedan 1999.

Läs mer på www.nocom.se

