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Pressmeddelande                                                    

Nocom AB (publ), Kristallen, 754 51 Uppsala, Tel: 018 65 55 00, Fax: 018 65 55 55   www.nocom.se


Uppsala, torsdagen den 21 november, 2002

Nocom får stororder inom värddatoråtkomst

Nocom AB (publ) har tecknat ett större avtal, avseende leverans av programvaror och tjänster för värddatoråtkomst via tunna klienter. Avtalet omfattar dels licenser för WRQ Reflection for the Web, dels ett ettårigt service- och supportavtal. Det totala ordervärdet uppgår till cirka 4,4 miljoner kronor.

- Affären föregicks av ett lyckat pilotprojekt, så kallad Proof of Concept, där vi gjorde ett avancerat test av lösningen i kundens IT-miljö, säger Stefan Skarin, vd på Nocom.

- WRQ:s produkter är marknadsledande och hjälper kunderna att snabbt och effektivt sänka sina IT-kostnader. Den initiala investeringen är ofta snabbt intjänad.

Nocom är ett av Sveriges ledande företag inom värddatoråtkomst och redan 1986 introducerade företaget amerikanska WRQ:s programvaror på den svenska marknaden. Under åren har Nocom byggt upp betydande kompetens och erfarenhet inom området. Webbaserad värddatoråtkomst ger användare snabb och säker åtkomst till ett företags centrala system.

Allt fler företag väljer nu tunna klienter och webbaserad värddatoråtkomst, som omedelbart ger stora kostnadsbesparingar. Installation och administration av programvaror kan centraliseras, vilket ger stora tidsbesparingar vid uppgraderingar/förändringar hos befintliga användare, snabbare uppstart för nya användare och lägre underhållskostnad. En övergång till tunna klienter ger ofta betydande besparingar även på hårdvarusidan.

För mer information kontakta:
Stefan Skarin, vd, Nocom 
mobil: 
0708 - 65 10 05
e-post:
stefan.skarin@nocom.se 

Nocom AB (publ) är ett innovativt IT-företag med huvudkontor i Uppsala. Företaget erbjuder IT-lösningar med inriktning på integration av affärskritisk information. Nocom har cirka 85 anställda och finns representerat i Sverige, Norge och Finland. Företaget grundades 1985 och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (NOCM B). 
Läs mer på www.nocom.se
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