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Pressmeddelande                                                    

Nocom AB (publ), Kristallen, 754 51 Uppsala, Tel: 018 65 55 00, Fax: 018 65 55 55   www.nocom.se


Uppsala, onsdagen den 4 juni, 2003

Nocom utser Remium Securities till likviditetsgarant 

Nocom AB (publ) har utsett Remium Securities till likviditetsgarant för sin aktie som är noterad på Stockholmsbörsens O-lista. Syftet är att främja likviditeten i aktien inom ramen för Stockholmsbörsens system med likviditetsgaranter. Åtagandet påbörjas den 4 juni 2003. 

För mer information kontakta:
Stefan Ström   finansdirektör, Nocom 
mobil: 
0708 - 65 10 68
e-post:
stefan.strom@nocom.se

Björn Garat   Remium Securities 
tel: 
08 - 454 32 91

e-post:
bjorn.garat@remium.com

Nocom AB (publ) är ett innovativt IT-företag, med ett erbjudande riktat såväl direkt till företag som till partners och återförsäljare. Företaget är inriktat på IT-lösningar inom integration, säkerhet, analys, utvecklingsverktyg och infrastruktur. Erbjudandet omfattar marknadsledande programvaror med support, underhåll, expertstöd och utbildning. Drifthallen, e-channel center, erbjuder avancerade driftlösningar för affärskritiska system. I koncernen ingår även Travelutions, IT- och managementkonsulter med inriktning på resebranschen.

Kunderna är främst stora och medelstora företag på den nordiska marknaden. Nocom har cirka 80 anställda och finns representerat i Sverige, Norge och Finland. 

Företaget grundades 1985 och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (NOCM B) sedan 1999. 

Läs mer på www.nocom.se

Remium är en fondkommissionär specialiserad på aktiehandel, finansiell analys och rådgivning med fokus på tillväxtföretag. Bolaget är medlem på Stockholms fondbörs sedan 1996 och på Helsinki Stock Exchange sedan 2000. Läs mer på www.remium.com
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