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Pressmeddelande                                                    

Nocom AB (publ), Kristallen, 754 51 Uppsala, Tel: 018 65 55 00, Fax: 018 65 55 55   www.nocom.se


Uppsala, måndagen den 23 juni 2003

Nocom får order inom värddatoråtkomst
Nocom har tecknat ett avtal med en av sina större nordiska kunder avseende leverans av produkter och tjänster för värddatoråtkomst. Avtalet omfattar även support och är en utvidgning av ett mångårigt samarbete mellan företagen. Produkterna som ingår är WRQ Reflection och avtalet är värt drygt 2,5 miljoner kronor.

Ända sedan starten för 18 år sedan har Nocom arbetat med produkter för värddatoråtkomst, det vill säga integration mellan persondatorer och värddatorer. Tekniken har utvecklats under åren, men det väsentliga har alltid varit att göra informationen i de centrala systemen tillgänglig för användarna, både inom och utanför företaget.


- Värddatoråtkomst handlar egentligen om att få ut maximal nytta av de investeringar ett företag redan gjort i sina IT-system, säger Tobias Svensson, ansvarig för affärsområde Integration, Nocom.
- Målet är att ge användarna både snabb och säker tillgång till den information de behöver. Allt fler företag väljer nu tunna klienter och webbaserad värddatoråtkomst, som omedelbart ger stora tids- och kostnadsbesparingar.

Under åren har Nocom byggt upp betydande kompetens och erfarenhet inom värddatoråtkomst och är idag Sveriges ledande företag inom området.

För mer information kontakta:
Tobias Svensson, affärsområdesansvarig Integration, Nocom 
mobil: 
0708 – 65 10 71
e-post:
tobias.svensson@nocom.se

Stefan Skarin, vd, Nocom 
mobil: 
0708 - 65 10 05
e-post:
stefan.skarin@nocom.se

Nocom AB (publ) är ett IT-företag som säljer programvaror och drift med kvalificerad support och utbildning, för att underlätta och effektivisera verksamheten för företag i Norden.

Erbjudandet omfattar fem teknikområden - integration, säkerhet, analys, utvecklingsverktyg och infrastruktur.

Nocom har 80 anställda och finns representerat  i Sverige, Norge och Finland.

Företaget grundades 1985 och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (NOCM B) sedan 1999. Läs mer på www.nocom.se
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