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Uppsala torsdag 7 oktober 1999

Nocom tecknar avtal med Trio

Nocom har med Trio tecknat ett betydande tvåårigt avtal. Avtalet innebär att Trio använder Centuras databasprodukter från Nocom i sitt koncept PresentOffice. Förutom rätten att använda produkter omfattar avtalet tjänster och samarbete kring konceptutveckling. PresentOffice är en komplett CTI (computer telephony integration) lösning för att utveckla realtidskommunikation via telefon.

”Att vara underleverantör till så framgångsrika lösningar som PresentOffice är både lärorikt och lönsamt,” säger Anders Jonson, VD på Nocom. ”Vi har samarbetat med Trio i många år och detta avtal stärker våra band ytterligare,” avslutar Anders Jonson.

”Det är viktigt att ha bra och långsiktiga samarbetspartners för att kunna vara framgångsrik på en global marknad,” säger Jan Gottlander, VD på Trio. ”Trio har med detta avtal säkerställt ett långsiktigt produktstöd i vidareutvecklingen av PresentOffice,” avslutar Jan Gottlander.

För mer information kontakta:

Anders Jonson, VD Nocom, 0708-65 53 01

Kent Söderström, finanschef Trio, 0708-33 77 69


Nocom AB (publ) grundades 1985 och är sedan den 4 januari 1999 noterat på Stockholms Fondbörs O-lista. Nocom tillhandahåller lösningar för att hjälpa nordiska företag att bygga upp en säker och konkurrenskraftig infrastruktur för Internet, mobil kommunikation och elektronisk handel via tre verksamhetsområden; Nocom Software, Nocom Integration och Nocom.Net (Bizit). Verksamheten bedrivs från huvudkontoret i Uppsala med kontor i Stockholm, Oslo och Helsingfors. Antalet anställda i koncernen uppgår till c:a 150 personer. För mer information om oss, besök www.nocom.se.
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