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Nocom AB (publ), Kristallen, 754 51 Uppsala, Tel: 018-65 55 00, Fax: 018-65 55 55. Internet: www.nocom.se

Uppsala torsdagen den 9 november 2000

Nocom nominerat till internationell WAP-utmärkelse

Nocom AB (publ) har nominerats till utmärkelsen WAP Awards 2000 i kategorin Best Service Provider, för sin tjänst WAP Direct(. Det är den internationella organisationen WAP Forum som delar ut tre utmärkelser vid sin årliga kongress, som i år hålls i Sevilla, Spanien. Vinnaren i respektive kategori kommer att presenteras vid en ceremoni tisdagen den 28 november.  

I kategorin Best Service Provider har juryn vid nomineringen främst tagit hänsyn till att WAP-tjänsterna skall vara enkla att använda, vara baserade på en framgångsrik affärsmodell samt att de skall ha fått ett ordentligt genomslag på marknaden. Nocoms WAP Direct  har utvecklats i samarbete med Europolitan och introducerades 1999. WAP Direct gör det möjligt att enkelt driftsätta och hantera avancerade mobila informationstjänster. WAP Direct använder Europolitans infrastruktur för att knyta ihop företagens system med de mobila kunderna, oberoende av operatör. Det är en av de säkraste lösningarna på marknaden och systemet kan nås från alla länder som stödjer dataöverföring via GSM. 

WAP Direct är i drift i en rad företag på den nordiska marknaden, däribland SkandiaBanken, Scandic Hotels och SEB Enskilda Banken.             

- Det här är ett betydande, internationellt erkännande för våra lösningar inom mobilt Internet, säger Roger Jonneryd, affärsområdeschef på Nocom.

- Nocom har länge legat i framkant vad det gäller teknik och infrastruktur för mobilt Internet, och vi har tidigt fokuserat på lösningarnas affärsnytta och användarvänlighet. 

För mer information kontakta:

Roger Jonneryd, Nocom, affärsområdeschef mobilt Internet

Telefon: 0708-65 53 08
e-post: roger.jonneryd@nocom.se        

Eller besök:   www.nocom.se                     www.wapforum.org                   www.wapcongress.com

Nocom AB (publ) grundades 1985 och är noterat på Stockholms Fondbörs Attract 40 (NOCM B). 

Nocom erbjuder företag lösningar för elektroniska affärer över Internet och mobila nätverk. Verksamheten bedrivs från huvudkontoret i Uppsala med kontor i Stockholm, Göteborg, Oslo, Helsingfors, Köpenhamn, London och Warszawa. Antalet anställda i koncernen uppgår till cirka 230 personer.
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